
 

 

Notulen van de Algemene ledenvergadering 
 
 
Datum: 6 maart 2024 
Tijdstip:  20.30 uur 
Plaats:  Sportcafé Best 
 
Aanwezig  
Bestuur:  Hans van Laarhoven, Bianca van Welie, Ingrid van Zeijl, Ruud Giesberts, Hedwig 

Visscher, Sven van Hamond 
 
Leden: Rik van Laarhoven, Valerie Sinx, Ilona van de Leur, Frans de Beer, Piet Hein 

Louwers, Marc Pennings, Martien Brugge, Eric Nooyen, Jolien van de Ven, 
Emme van de Ven, Isa Vugts, Myriam Bogers, Hanny Hendrix, Maarten Bogers, 
Marjolein Rijkers-Huijkelom, Rohan de Bresser, Pien van der Vleuten, Clarissa 
Giesberts, Maaike Nuys, Kevin Giesberts, Jan van Kasteren, Joke van Kasteren. 

 
Afwezig met  
kennisgeving: Nikie de Koning, José Sinx,  
 
Notulist: Bianca van Welie 
  
 
1. Opening 

Ingrid opent de vergadering.  
 
 

2. Vaststelling notulen jaarvergadering d.d. maart 2023 
De leden hebben de notulen van de ALV van 2023 kunnen inzien via de website. Het 
bestuur vraagt of hier nog op- of aanmerkingen over zijn.  
 
Opmerking: 

Valerie: Tip voor volgend jaar als de agenda wordt verstuurd om de link erbij te 
vermelden van notulen van afgelopen jaar. 
 

De notulen zijn vastgesteld. 
 
 

3. Vaststelling van het jaarverslag  
De commissieleden komen aan het woord.  
De secretaris vraagt in de vergadering om goedkeuring van het verslag. Het verslag wordt 
goedgekeurd. Daarmee wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid. Het 
jaarverslag zal op onze website worden geplaatst. Zie het secretarisverslag 2023 
 
 
 
 



 

 

4. Verslag van de kascommissie  
Kascommissieleden van dit jaar waren Frans de Beer, Marc Pennings en Eric Nooyen. De 
kascommissie brengt rapport uit over de gehouden kascontrole. Als alles in orde is 
bevonden dan wordt het door de penningmeester gevoerde beleid goedgekeurd en wordt 
het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid van het afgelopen jaar. 
 
Opmerkingen:  

 Frans: Het ziet er goed uit.  
Marc: alles komt er automatisch in te staan, vanuit de bank. Dat zag er allemaal netjes 
uit.  
 

Het verslag van de kascommissie is goedgekeurd en de kascommissieleden hebben dit 
ondertekend.  

 
 
5. Vaststelling van de jaarrekening van de vereniging 

De financiële stukken worden uitgedeeld en worden aan het einde van de vergadering weer 
ingenomen. De penningmeester geeft uitleg over de inkomsten en uitgaven van 2023. Bij 
akkoord wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid.  
De jaarrekening wordt akkoord bevonden en het bestuur wordt gedechargeerd voor het 
gevoerde beleid.  
 
Opmerkingen:  

- Myriam: de samenvatting is op rekeningnummers gedaan, terwijl de rest op 
onderwerp is uitgesplitst.  
Hans: dit komt omdat het boekhoudprogramma (exact) dat op deze manier 
automatisch genereert. 

- Frans: wat kost de wedstrijdgroep en wat kost de recreatiegroep? Is het mogelijk om 
dat apart in beeld te brengen. 
Hans: Hier is hij mee bezig. Volgend jaar kunnen we dit wel apart zien. 

- Hans: volgend jaar hebben we een nieuwe rekening. Rabo tijdslot sparen. Hierbij 
krijgen we (meer) rente.  

 
6. Vaststelling begroting boekjaar 2023 en voorstel contributieverhoging  

De penningmeester licht de begroting toe en geeft aan dat er komend jaar geen 
contributieverhoging zal zijn.  
 
Opmerkingen:  
 

7. Benoeming bestuursleden  
Rik van Laarhoven heeft zich aangemeld om toe te treden tot het bestuur. 
Er wordt anoniem gestemd met stembriefjes.   

 
Rik is gekozen om toe te treden tot het bestuur.  
 
 



 

 

 
 

8. Benoeming leden van de kascommissie 
Het bestuur vraagt wie zitting wil nemen in de kascommissie volgend jaar. Marc Pennings 
en Eric Nooyen mogen nog een jaar, de andere commissieleden moeten gewisseld worden.  
Marc Pennings, Eric Nooyen en Myriam Bogers zullen plaatsnemen in de kascommissie. 

 
9. Vaststelling datum volgende jaarvergadering 

Woensdag 12 maart 2024 
 

10. Jubilarissen 
Hans van Laarhoven is 50 jaar lid. 
Jan en Joke van Kasteren zijn 50 jaar lid. 
Ria van Heerebeek is 25 jaar lid. 
Ine van Hoek is 25 jaar lid. 
Mevr M. Trap is 25 jaar lid. 
Ria, Ine en mevr Trap krijgen hun presentje later op de eigen groep.  
 

11. Rondvraag 
- Frans: kleding. Niet iedereen weet waar de kleding besteld kan worden.  

o Bestuur: bestaande leden kunnen via de site (kopje organisatie en dan T-shirt) 
op een link klikken om (extra of nieuwe) kleding te bestellen. Nieuwe leden 
krijgen bij aanmelding een mail dat ze zijn aangemeld. Als ze in die mail naar 
beneden scrollen, staat onderin hoe ze (eenmalig gratis) een T-shirt kunnen 
bestellen. 

- Frans: is er al animo om de groepen van Marieke  (ouder kind gym) over te nemen na 
de vakantie?  

o Bestuur: Jose Sinx heeft interesse getoond.  
- Piet Hein: Complimenten aan Marieke, ze heeft mijn groepen super goed overgenomen 

in haar al drukke agenda. Heel fijn hoe zij dit gedaan heeft. 
- Piet Hein: hele winter lesgegeven. In de Kiezel is het niet duurzaam. Hele winter op 21 

graden gestookt.  
- Piet Hein: lange mat is er niet meer. Dit wordt niet met ons gecommuniceerd als 

huurders. 
- Martien: Hij heeft heel lang geleden een cursus gedaan. Hoe kinderen te behouden als 

vrijwilliger. Hoe gaat dat nu.  
o Bestuur: een keer in de twee jaar houden wij een dag om eventuele nieuwe 

hulpleiding te laten ervaren wat het is om te assisteren. Vorig jaar zijn de meeste 
geïnteresseerden blijven hangen en geplaatst op een groep. 

- Valerie: hoeveel kinderen melden aan voor schoolsport en hoeveel blijven er hangen.  
o Bestuur: dit is ieder jaar verschillend.  

- Ilona: het doorschuiven van de kinderen kwam niet goed uit. Dit wordt opnieuw bekeken.  
 

12. Sluiting 
Ingrid sluit de vergadering om 21.45 uur en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje en 
een hapje. 

 


